

राजस्थान विधान सभा

(सामान्य शाखा)

बुलेटिन भाग – 2

(विधान सभा के कार्य तथा अन्य विषयों के बारे में सामान्य जानकारी)

संख्या: 07

दिनांक: 13 फरवरी, 2017

चौदहवीं राजस्थान विधान सभा के अष्टम् सत्र का प्रारम्भ

माननीय सदस्यों को सूचित करना है कि चौदहवीं राजस्थान विधान सभा का अष्टम् सत्र गुरुवार, दिनांक: 23 फरवरी, 2017 को मध्याह्न पूर्व 11.00 बजे विधान सभा भवन, ज्योति नगर, जयपुर में प्रारम्भ होगा ।

विधान सभा के समक्ष माननीय राज्यपाल महोदय का अभिभाषण

माननीय सदस्यों को सूचित करना है कि माननीय राज्यपाल महोदय विधान सभा सदस्यों के समक्ष गुरुवार, दिनांक: 23 फरवरी, 2017 को मध्याह्न पूर्व 11.00 बजे विधान सभा भवन के सदन में अभिभाषण करेंगे ।

राज्यपाल महोदय के सदन में आगमन के संबंध में माननीय सदस्यों से निवेदन है कि वे मध्याह्न पूर्व 10.45 बजे अपना स्थान ग्रहण करलें, ताकि सड़क यातायात के नियंत्रण आदि के कारण उन्हें किसी प्रकार की असुविधा न हो ।

राज्यपाल महोदय का विधान सभा भवन के उत्तर दिशा की ओर स्थित मुख्य द्वार पर आगमन मध्याह्न पूर्व 10.55 बजे होगा। तत्पश्चात् माननीय राज्यपाल महोदय का माननीय अध्यक्ष महोदय, माननीय मुख्यमंत्री महोदय, माननीय संसदीय कार्य मंत्री महोदय, मुख्य सचिव एवं सचिव, विधान सभा मुख्य द्वार पर स्वागत करेंगे।

स्वागत के पश्चात् मुख्य द्वार पर माननीय राज्यपाल महोदय को राष्ट्रीय सलामी दी जायेगी, इसके पश्चात् माननीय राज्यपाल महोदय के दोनों ए.डी.सी. प्रथम पंक्ति में, दूसरी पंक्ति में बांयी तरफ सचिव, विधान सभा, दांयी तरफ माननीय अध्यक्ष, विधान सभा इनके पीछे मध्य में माननीय राज्यपाल महोदय, उनके पीछे की पंक्ति में बांयी तरफ माननीय संसदीय कार्य मंत्री तथा दांयी तरफ माननीय मुख्यमंत्री, अंतिम पंक्ति में बांयी तरफ सचिव, माननीय राज्यपाल व दांयी तरफ मुख्य सचिव होंगे।

यह जुलूस (Procession) जैसे ही सदन में प्रवेश करेगा मार्शल द्वारा माननीय सदस्यों को माननीय राज्यपाल महोदय के आगमन की उद्घोषणा (माननीय राज्यपाल) की जावेगी।

इसके साथ ही बिगुल वादन शुरू हो जायेगा जो माननीय राज्यपाल के आसन पर पहुंचने तक जारी रहेगा तथा माननीय सदस्य राज्यपाल महोदय के सम्मान में अपने-अपने स्थान पर खड़े रहेंगे। इसके पश्चात् राष्ट्रीय गान होगा। राष्ट्रीय गान के पश्चात् माननीय राज्यपाल महोदय अपना अभिभाषण पढ़ेंगे। अभिभाषण की समाप्ति पर पुनः राष्ट्रीय गान होगा।

(2)

तत्पश्चात् माननीय राज्यपाल महोदय जिस प्रकार से सदन में पधारे थे उसी प्रकार सदन से प्रस्थान करेंगे। माननीय मुख्यमंत्री महोदय, माननीय अध्यक्ष महोदय एवं अन्य गणमान्य माननीय राज्यपाल महोदय को विदा करेंगे।

माननीय सदस्यों से यह भी निवेदन है कि माननीय राज्यपाल महोदय जब अभिभाषण दे रहे हों, वे कृपया सदन छोड़कर न जायें। माननीय राज्यपाल महोदय विधान सभा में अभिभाषण देने के पश्चात् जुलूस में प्रस्थान करेंगे, उस समय जब तक कि जुलूस सदन का वेश्म न छोड़ दें, माननीय सदस्य अपने स्थान पर खड़े रहेंगे। तत्पश्चात् जब तक कि सदन को माननीय राज्यपाल महोदय के प्रस्थान करने की सूचना प्राप्त न हो जाये, माननीय सदस्य अपने स्थान पर ही कृपया बैठे रहें।

सदन में राष्ट्रीय गीत 'वन्दे मातरम्' व राष्ट्रीय गान 'जन-गण-मन' का सामूहिक गान।

माननीय सदस्यों को सूचित करना है कि चौदहवीं राजस्थान विधान सभा के अष्टम् सत्र के शुभारम्भ पर गुरुवार, दिनांक: 23 फरवरी, 2017 को कार्यवाही प्रारम्भ होने पर माननीय अध्यक्ष, समस्त सदस्यगण तथा सदन व सदन की दीर्घाओं में उपस्थित सभी लोग खड़े होकर राष्ट्रीय गीत 'वन्दे मातरम्' का सामूहिक गान करेंगे।

इसी प्रकार सत्र के अंतिम दिन विधान सभा के अनिश्चित काल के लिए स्थगित किये जाने की घोषणा से पूर्व माननीय अध्यक्ष, समस्त सदस्यगण तथा सदन व सदन की दीर्घाओं में उपस्थित सभी लोग खड़े होकर सामूहिक रूप से राष्ट्रीय गान 'जन-गण-मन' का गान करेंगे।

विधान सभा भवन,
जयपुर-302 005

पृथ्वी राज
सचिव